	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
города Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и 
началам математического анализа

Литера О1                     I вариант                                 2002/03 уч. год
1. Решите уравнение 
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2. Найдите  ординату точки пересечения графиков функций 
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3. Известно, что касательная к графику функции 
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5. Решите уравнение 
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6. Упростите выражение 
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1. Решите уравнение 
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2. Найдите  ординату точки пересечения графиков функций 
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3. Известно, что касательная к графику функции 
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5. Решите уравнение 
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6. Упростите выражение 
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1. Решите неравенство 
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2. Дана функция 
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 Найдите значение производной 
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 в нуле данной функции.
3. Для функции 
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4. Решите уравнение 
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5. Решите уравнение 
[image: image30.wmf]x

x

x

x

cos

sin

1

cos

sin

+

=

-

.

6. Решите уравнение 
[image: image31.wmf](

)

x

x

x

x

3

2

2

3

log

cos

2

1

7

log

+

=

+

+

p

.

Автор – составитель работы __________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии _____________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
города Москвы

Экзаменационная работа по алгебре и 
началам математического анализа

Литера О2                   II вариант                            2002/03 уч. год

1. Решите неравенство 
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2. Дана функция 
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3. Для функции 
[image: image35.wmf](

)

x

x

x

f

cos

3

+

=

, найдите ту первообразную, график которой пересекает ось ординат в точке с ординатой 3.

4. Решите уравнение 
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5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение 
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1. Найдите ту первообразную функции 
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2. Не вычисляя корней 
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 квадратного уравнения 
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4. Определите число корней уравнения 
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5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
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6. Решите неравенство 
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1. Найдите ту первообразную функции 
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2. Не вычисляя корней 
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 квадратного уравнения 
[image: image54.wmf]0

5

8

4

2

=

-

-

x

x

, определите значение величины 
[image: image55.wmf]v

u

-

.

3. Решите неравенство 
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4. Определите число корней уравнения 
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5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
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6. Решите неравенство 
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1. Решите неравенство 
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2. Решите уравнение 
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3. Найдите множество всех первообразных функции 
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4. Дана функция 
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5. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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1. Решите неравенство 
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2. Решите уравнение 
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3. Найдите множество всех первообразных функции 
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5. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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1. Изобразите на координатной плоскости 
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2. На графике функции 
[image: image82.wmf](

)

4

7

3

2

3

+

-

+

=

x

x

x

x

f

 найдите все точки, в которых касательная к этому графику отсекает от положительной полуоси 
[image: image83.wmf]Ox

 вдвое меньший отрезок, чем от отрицательной полуоси 
[image: image84.wmf]Oy

. Напишите уравнение соответствующих касательных.
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4. Функция 
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6. Найдите все значения параметра 
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, при которых система уравнений 
[image: image92.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

+

+

+

-

+

2

2

2

2

2

2

2

,

17

15

64

16

a

y

x

y

x

x

y

x

 имеет единственное решение.
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6. Найдите все значения параметра 
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7. Решите неравенство 
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8. Решите уравнение 
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9. Найдите множество всех первообразных функции 
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11. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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12. Решите уравнение 
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Автор – составитель работы __________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии _____________/Сергеева Н.Л./


	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Контрольная работа по тригонометрии № 1

Вариант I 

1. Упростите выражение:

а) 
[image: image116.wmf](
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2. Решите уравнения: а) 
[image: image118.wmf];
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      б) 
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3. Известно, что 
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4. Решите уравнение: а) 
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      б) 
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5. Укажите корни уравнения 
[image: image127.wmf]x
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6. Дано: 
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Преподаватель математики  ______________/Самсонов П.И./


	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Контрольная работа по тригонометрии № 1

Вариант  II 

1. Упростите выражение:

а) 
[image: image131.wmf](
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2. Решите уравнения: а) 
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3. Известно, что 
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4. Решите уравнение: а) 
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      б) 
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5. Укажите корни уравнения 
[image: image142.wmf]x
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6. Дано: 
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Преподаватель математики  ______________/Самсонов П.И./




	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Экзаменационная  работа по 

алгебре и тригонометрии за курс 10 класса

Литера Б.                       I вариант       Образовательная программа

 2002/03 уч.год                                                  "Лицеист"

1. Решите уравнение 
[image: image146.wmf](
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2. Решите неравенство 
[image: image147.wmf].
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3. Найдите координаты точки пересечения прямой 
[image: image148.wmf]x
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 и графика функции 
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4. Сравните числа 
[image: image150.wmf]1
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5. Решите уравнение 
[image: image152.wmf].

0

3

cos

2

3

cos

=

-

+

tgx

x

x


6. Решите уравнение 
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7. Вычислите 
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Преподаватель математики
высшей категории                 ______________/Самсонов П.И./


	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Экзаменационная  работа по 

алгебре и тригонометрии за курс 10 класса

Литера Б.                      I I вариант       Образовательная программа

 2002/03 уч.год                                                  "Лицеист"

1. Решите уравнение 
[image: image156.wmf](
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2. Решите неравенство 
[image: image157.wmf].
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3. Найдите координаты точки пересечения прямой 
[image: image158.wmf]x
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 и графика функции 
[image: image159.wmf](
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4. Сравните числа 
[image: image160.wmf]1
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5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение 
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7. Вычислите 
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Преподаватель математики

высшей категории                 ______________/Самсонов П.И./




	Московская средняя общеобразовательная школа № 129

Контрольная работа по математике
за курс начальной школы

4 класс                         I вариант                                   2002/03 уч. год

1. Вычислить:  а) 284+37;  б) 746-321; в) 324:4.

2. Вычислить (17·5-28:7) ·(97-94).

3. Для клуба купили 14 одинаковых ламп, а для читального зала – 17    

    таких же ламп. За все эти лампы заплатили 93 рубля. Сколько   

    заплатили за лампы для клуба?

4. Сравнить числовые выражения: 120:(3·2) и  120:3·2.

5. Папа хотел купить себе портфель с ремнем и для этого откладывал    

    из своей зарплаты каждый месяц по 30 рублей. Портфель стоит 100 рублей, а ремень в пять раз дешевле. Сколько месяцев папа откладывал деньги на эту покупку?

6. Деталь имеет квадратное отверстие. Вычисли площадь этой  

    детали, выполнив необходимые измерения.

                        
[image: image166]
7. Поставь скобки так, чтобы равенство 24+36:2·3=90 было верным.

Преподаватель математики

старших классов_________________________/Самсонов П.И./
	Московская средняя общеобразовательная школа № 129

Контрольная работа по математике
 за курс начальной школы

4 класс                          II вариант                                   2002/03 уч. год

1. Вычислить:  а) 257+64;  б) 654-241; в) 432:6.

2. Вычислить (18·5-27:3) ·(84-81).

3. Для клуба купили 12 одинаковых ламп, а для читального зала – 19     

    таких же ламп. За все эти лампы заплатили 124 рубля. Сколько    

    заплатили за лампы для клуба?

4. Сравнить числовые выражения: 150:(5·3) и  150:5·3.

5. Мама хотела купить себе часы с цепочкой и для этого откладывала     

    из своей зарплаты каждый месяц по 20 рублей. Часы стоят 80   

    рублей, а цепочка в четыре раза дешевле. Сколько месяцев мама    

    откладывала деньги на эту покупку?
6. Деталь имеет квадратное отверстие. Вычисли площадь этой    

    детали, выполнив необходимые измерения.
                               
[image: image167]
7. Поставь скобки так, чтобы равенство 20·9-6:3=140 было верным.

Преподаватель математики

старших классов_________________________/Самсонов П.И./
	


	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Задания по алгебре за курс основной школы для учащихся, поступающих в 10 класс "Б"
I вариант                                                                   2002/03 уч.год                                                  
1. Сумма первого и восьмого членов арифметической прогрессии равна 10. Найдите сумму первых восьми членов этой прогрессии.

2. Решите неравенство 
[image: image168.wmf].
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3.  Океанский лайнер, курсируя перед заходом в бухту, проплыл сначала 10 км против течения, а затем 14 км по течению, затратив на это 2 часа. С какой скоростью курсировал лайнер по течению, если скорость течения составляла 2 км/ч?

4. Решите уравнение 
[image: image169.wmf](
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5. Решите уравнение 
[image: image170.wmf](
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6. а) Решите неравенство 

          
[image: image171.wmf](
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      б) Упростите выражение

         
[image: image172.wmf].
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Преподаватель математики

                                                   ______________/Самсонов П.И./


	Московская средняя общеобразовательная школа № 129
Задания по алгебре за курс основной школы для учащихся, поступающих в 10 класс "Б"
II вариант                                                                   2002/03 уч.год                                                  
1. Сумма первого и двенадцатого членов арифметической прогрессии равна 8. Найдите сумму первых двенадцати членов этой прогрессии.

2. Решите неравенство 
[image: image173.wmf].
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3.  Речной "трамвайчик" сначала  проплыл по  течению реки 10 км, а затем 4 км против течения, затратив на весь путь 2 часа. С какой скоростью "трамвайчик"  плыл по течению, если скорость течения реки 3 км/ч?

4. Решите уравнение 
[image: image174.wmf](
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5. Решите уравнение 
[image: image175.wmf](
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6. а) Решите неравенство 

          
[image: image176.wmf](
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      б) Упростите выражение

         
[image: image177.wmf].
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Преподаватель математики

                                                   ______________/Самсонов П.И./




	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа г.Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и

началам математического анализа
Литера М                        І вариант                                         2003/04 уч.год

1. Найдите значение выражения 
[image: image178.wmf]3
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(x
[image: image179.wmf])
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 , если х-это положительный   корень уравнения 
[image: image180.wmf].
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2. Множество С  точек комплексной плоскости задано уравнением

      
[image: image181.wmf])
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[image: image182.wmf]z
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. Изобразите это множество.

3. Решите неравенство 
[image: image183.wmf]).
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4. Решите уравнение 4+
[image: image184.wmf].
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5. К участку графика функции 
[image: image185.wmf](
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, расположенному в I координатной четверти, проведена касательная, образующая вместе с осями координат треугольник. Найдите координаты точки касания, для которой площадь построенного треугольника окажется наименьшей, и найдите эту площадь.
6. На координатной плоскости 
[image: image186.wmf]Oxy

 отмечены все точки удовлетворяющие равенству 
[image: image187.wmf]2
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. Определите, при каких значениях 
[image: image188.wmf]a

, это множество точек может оказаться графиком некоторой функции 
[image: image189.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа г.Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и

началам математического анализа
Литера М                        II вариант                                         2003/04 уч.год

1. Найдите значение выражения 
[image: image190.wmf](
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 если х-это положительный корень уравнения 
[image: image191.wmf].
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2. Множество С  точек комплексной плоскости задано уравнением

      
[image: image192.wmf]z
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[image: image193.wmf](
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. Изобразите это множество.

3. Решите неравенство 
[image: image194.wmf]).
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4.   Решите уравнение
[image: image195.wmf]x
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5.  К участку графика функции 
[image: image196.wmf](
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, расположенному в I координатной четверти, проведена касательная, образующая вместе с осями координат треугольник. Найдите координаты точки касания, для которой площадь построенного треугольника окажется наименьшей, и найдите эту площадь.
6. На координатной плоскости 
[image: image197.wmf]Oxy

 отмечены все точки удовлетворяющие равенству 
[image: image198.wmf]y
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. Определите, при каких значениях 
[image: image199.wmf]a

, это множество точек может оказаться графиком некоторой функции 
[image: image200.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./



	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа
 г. Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и началам 
математического анализа

Литера О1                               I вариант                              2003/04 уч. год

1. Решите неравенство 
[image: image201.wmf](
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2. Среди всех первообразных функции 
[image: image202.wmf](

)

x

x

x

f

1

3

2

+

=

, найдите ту, график которой проходит через точку с координатами (1; -3).
3. Решите уравнение 
[image: image203.wmf]84
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4. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image204.wmf](
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[image: image205.wmf]ú
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5. Расположите числа 
[image: image206.wmf](
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 в порядке их возрастания.

6. Для того, чтобы  с "шиком" добраться до места деловой встречи, находящегося в 36 км от офиса, бизнесмен Крутиков нанимает экипаж лошадей. Он оговаривает с хозяином экипажа условия поездки, по которым Крутиков платит хозяину 50 евро, но при этом требует вернуть за каждый час пребывания экипажа в пути по 1 евро и еще столько евро, сколько составит четвертая часть скорости экипажа (в км/час). Считая, что на всем пути скорость экипажа постоянная, определите, с какой скоростью следует вести экипаж хозяину, чтобы заработать максимальное число евро. Какова получится величина заработка хозяина экипажа?

Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./
           
	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа
г. Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и началам 

математического анализа

Литера О1                               I вариант                              2003/04 уч. год

1.   Решите неравенство 
[image: image207.wmf](
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2.   Среди всех первообразных функции 
[image: image208.wmf](
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       график которой проходит через точку с координатами (1; -5).

3.   Решите уравнение 
[image: image209.wmf]68
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4.   Найдите наибольшее и наименьшее значения функции     

     
[image: image210.wmf](
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5. Расположите числа 
[image: image212.wmf](
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 в порядке их возрастания.

6. Для того, чтобы  с "шиком" добраться до места деловой встречи, находящегося в 45 км от офиса, бизнесмен Крутиков нанимает экипаж лошадей. Он оговаривает с хозяином экипажа условия поездки, по которым Крутиков платит хозяину 50 евро, но при этом требует вернуть за каждый час пребывания экипажа в пути по 1 евро и еще столько евро, сколько составит пятая часть скорости экипажа (в км/час). Считая, что на всем пути скорость экипажа постоянная, определите, с какой скоростью следует вести экипаж хозяину, чтобы заработать максимальное число евро. Какова получится величина заработка хозяина экипажа?
Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./



	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа
 г. Москвы
Контрольная работа по алгебре и
началам математического анализа
Литера О2                           I   вариант                                 2003/04 уч. год
1. Решите неравенство 
[image: image213.wmf]27
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2. Найдите ту первообразную функции 
[image: image214.wmf](
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3. Упростите выражение 
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4. Найдите количество корней уравнения 
[image: image217.wmf]0
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5. Решите уравнение 
[image: image219.wmf](
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6. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image220.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа

 г. Москвы

Контрольная работа по алгебре и
началам математического анализа
Литера О2                          I I   вариант                                 2003/04 уч. год
1.  Решите неравенство
[image: image221.wmf]16
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2.  Найдите ту первообразную функции 
[image: image222.wmf](
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3. Упростите выражение 
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4. Найдите количество корней уравнения 
[image: image225.wmf]0
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    принадлежащих промежутку 
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5. Решите уравнение 
[image: image227.wmf](
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6. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image228.wmf](
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    на отрезке [-4; 2].
Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./



	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
г. Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и началам
 математического анализа

Литера О3                                   I вариант                            2003/04 уч. год

1. Решите неравенство 
[image: image229.wmf](
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2. Решите уравнение 
[image: image230.wmf]27
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3. Найдите координаты точек графика функции 
[image: image231.wmf](
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4. Для  функции 
[image: image232.wmf](

)

x

x

x

f

cos

2

5

4

+

=

 найдите ту первообразную, которая является нечетной функцией.

5. Известно, что 
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6. Найдите множество значений функции 
[image: image235.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
г. Москвы
Экзаменационная работа по алгебре и началам

 математического анализа

Литера О3                                  I I вариант                            2003/04 уч. год

1. Решите неравенство 
[image: image236.wmf](
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2. Решите уравнение 
[image: image237.wmf]16
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3. Найдите координаты точек графика функции 
[image: image238.wmf](
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4. Для  функции 
[image: image239.wmf](
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 найдите ту первообразную, которая является нечетной функцией.

5. Известно, что 
[image: image240.wmf]2
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6. Найдите множество значений функции 
[image: image242.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./



	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
г. Москвы
Контрольная работа по алгебре и началам 
математического анализа
Литера О4                                 I вариант                                 2003/04 уч. год

1. Найдите значение выражения 
[image: image243.wmf]81
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2. Исследуйте функцию 
[image: image244.wmf](
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3. Решите неравенство 
[image: image245.wmf]78

3

9

1

2

1

£

-

-

+

x

x

.

4. 
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 Решите неравенство 
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5. Решите уравнение 
[image: image250.wmf](
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6. Известно, что 
[image: image251.wmf]2

 - это одно из решений неравенства 
[image: image252.wmf](
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Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо-Западного учебного округа 
г. Москвы
Контрольная работа по алгебре и началам 
математического анализа
Литера О4                                I I вариант                                 2003/04 уч. год

1. Найдите значение выражения 
[image: image253.wmf]16
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2. Исследуйте функцию 
[image: image254.wmf](
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3. Решите неравенство 
[image: image255.wmf]48
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4. 
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 Решите неравенство 
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5. Решите уравнение 
[image: image260.wmf](
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6. Известно, что 
[image: image261.wmf]2

 - это одно из решений неравенства 
[image: image262.wmf](
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. Найдите все остальные решения этого неравенства.

Автор – составитель работы  _______________/Самсонов П.И./

Председатель окружной

медальной комиссии             _______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год                I вариант                          Литера О1
1. Решите уравнение  
[image: image263.wmf]х
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image264.wmf]x
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3. Решите неравенство 
[image: image266.wmf]0
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4. Ордината точки пересечения графика первообразной функции 
[image: image267.wmf]7
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 с осью ординат равна 7. Найдите эту первообразную.

5. Вычислите 
[image: image268.wmf]0
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6. Найдите область определения функции 
[image: image269.wmf])
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Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./
	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год               II вариант                         Литера О1
1. Решите уравнение  
[image: image270.wmf]х
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image271.wmf]x

x

x

f

5

)

(

3

+

=

, в точке с абсциссой 
[image: image272.wmf]1

0

-

=

x

.

3. Решите неравенство 
[image: image273.wmf]0

)

2

2

)(

81

3

(

2

<

+

-

x

x

.

4. Ордината точки пересечения графика первообразной функции 
[image: image274.wmf]5
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 с осью ординат равна 5. Найдите эту первообразную.

5. Вычислите 
[image: image275.wmf]0

2

2

0

0

67

sin

2

)

22

sin

68

(sin

+

+

.

6. Найдите область определения функции 
[image: image276.wmf])
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Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы

Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год                I вариант                          Литера О2

1. Решите неравенство   
[image: image277.wmf]0
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2. Найдите ту первообразную функции  
[image: image278.wmf]3
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, для которой верно равенство  
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3. Решите систему неравенств 
[image: image280.wmf]ï
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4. Решите уравнение  
[image: image281.wmf]36
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5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image282.wmf]3
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  на отрезке [–4;  1].

6. Решите уравнение 
[image: image283.wmf]x
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Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./
	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы

Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год                II вариант                        Литера О2

1. Решите неравенство   
[image: image284.wmf]0
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2. Найдите ту первообразную функции  
[image: image285.wmf]3
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3. Решите систему неравенств 
[image: image287.wmf]ï
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4. Решите уравнение  
[image: image288.wmf]4
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5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image289.wmf]3
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  на отрезке [–1;  4].

6. Решите уравнение 
[image: image290.wmf]x
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Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы

Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год                I вариант                          Литера О3

1. Решите неравенство   
[image: image291.wmf]х
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2. Найдите промежутки возрастания функции 
[image: image292.wmf]14
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3. Решите уравнение 
[image: image293.wmf]0
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4. Сравните числа  
[image: image294.wmf]2
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5. Найдите ту первообразную  функции 
[image: image295.wmf]2
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, график которой пересекает ось абсцисс в точках, расстояние между которыми равно 3.

6. Решите уравнение 
[image: image296.wmf])
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
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2006/07 уч. год                II вариант                        Литера О3

1. Решите неравенство   
[image: image297.wmf]х
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2. Найдите промежутки убывания функции 
[image: image298.wmf]21
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3. Решите уравнение 
[image: image299.wmf]0
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4. Сравните числа  
[image: image300.wmf]2
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5. Найдите ту первообразную  функции 
[image: image301.wmf]2
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, график которой пересекает ось абсцисс в точках, расстояние между которыми равно 4.

6. Решите уравнение 
[image: image302.wmf])
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
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2006/07 уч. год                I вариант                       Литера ФМ
1. Решите неравенство  
[image: image303.wmf].
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2. Найдите критические точки функции 
[image: image304.wmf]x
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3. Решите уравнение 
[image: image305.wmf]1
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4. Найдите область определения функции 
[image: image306.wmf]x
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5. Найдите все значения а, при которых уравнение   
[image: image307.wmf]0
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 имеет единственное решение.

6. В каком отношении делится площадь четырехугольника АВСД, где А(–4; 0), В(–2; 4), С(2; 4), Д(4; 0), параболой 
[image: image308.wmf]2
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
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2006/07 уч. год               II вариант                       Литера ФМ
1. Решите неравенство  
[image: image309.wmf].
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2. Найдите критические точки функции 
[image: image310.wmf]x
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3. Решите уравнение 
[image: image311.wmf]1
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4. Найдите область определения функции 
[image: image312.wmf]x
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5. Найдите все значения а, при которых уравнение   
[image: image313.wmf]0
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 имеет единственное решение.

6. В каком отношении делится площадь четырехугольника АВСД, где А(0; 0), В(1; 2), С(4; 2), Д(4; 0), параболой 
[image: image314.wmf]1
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Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы

Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год                I вариант                          Литера М
1. Решите неравенство   
[image: image315.wmf].
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2. Изобразите комплексные числа z, удовлетворяющие условию 
[image: image316.wmf]i
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3. Найдите множество значений функции 
[image: image317.wmf]4
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4. Решите уравнение  
[image: image318.wmf]2
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  
[image: image319.wmf]9
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 и касательными к этому графику, проходящими через начало координат.

6. Найдите все значения а, при каждом из которых сумма арктангенсов корней уравнения 
[image: image320.wmf]0
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы

Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2006/07 уч. год               II вариант                         Литера М
1. Решите неравенство   
[image: image322.wmf].
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2. Изобразите комплексные числа z, удовлетворяющие условию 
[image: image323.wmf]i
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3. Найдите множество значений функции 
[image: image324.wmf]4
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4. Решите уравнение  
[image: image325.wmf]1
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  
[image: image326.wmf]4
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 и касательными к этому графику, проходящими через начало координат.

6. Найдите все значения а, при каждом из которых сумма арктангенсов корней уравнения 
[image: image327.wmf]0
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1. Найдите промежутки возрастания функции 
[image: image329.wmf]x
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2. Решите неравенство 
[image: image330.wmf]2
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3. Решите уравнение 3sin2x–sin2x=cos2x.

4. Известно, что logab=3. Найдите значение выражения logba5c–logba3c.

5. Найдите ординату точки пересечения графиков функций

                         
[image: image331.wmf].
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6. Область значений первообразной функции 
[image: image332.wmf]x
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 составляет промежуток  
[image: image333.wmf][
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 Найдите эту первообразную.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./
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Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год               II вариант                         Литера О1
1. Найдите промежутки убывания функции 
[image: image334.wmf]x
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2. Решите неравенство 
[image: image335.wmf]2
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3. Решите уравнение 3sin2x+sin2x=cos2x.

4. Известно, что logab=5. Найдите значение выражения logba7c–logba3c.

5. Найдите ординату точки пересечения графиков функций

                         
[image: image336.wmf].
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6. Область значений первообразной функции 
[image: image337.wmf]x

x

x

f

36

4

)

(

3

-

=

 составляет промежуток  
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 Найдите эту первообразную.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./
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	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год                I вариант                          Литера О2

1. Найдите точки экстремума функции  
[image: image339.wmf]2
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2. Решите уравнение 
[image: image340.wmf]x
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3. Найдите ту первообразную функции 
[image: image341.wmf]x
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, график которой проходит через точку с координатами       (1; 8).

4. Решите неравенство  
[image: image342.wmf]2
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5. u и v – корни квадратного уравнения х2 – 6х + 3=0. Найдите значение выражения 
[image: image343.wmf].
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6. Решите уравнение log2(x+5) – log2(x–2)=3.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год               II вариант                         Литера О2

1. Найдите точки экстремума функции  
[image: image344.wmf]2
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2. Решите уравнение 
[image: image345.wmf]x
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3. Найдите ту первообразную функции 
[image: image346.wmf]x

x

x

f

2

1

4

)

(

3

-

=

, график которой проходит через точку с координатами       (1; 4).

4. Решите неравенство  
[image: image347.wmf]2
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5. u и v – корни квадратного уравнения х2 + 6х + 3=0. Найдите значение выражения 
[image: image348.wmf].
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6. Решите уравнение log3(x+7) – log3(x–1)=2.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
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1. Решите неравенство 
[image: image349.wmf]x
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2. Составьте уравнение касательной к графику функции у=х2–7х3 в точке с абсциссой х0=2.

3. Решите уравнение cos2xsinxcosx=0,25.

4. Найдите ту первообразную функции  f(x)=4x3+cos4x, график которой проходит через точку с координатами      (0; 4).
5. Найдите ординату точки пересечения графиков функций 

     у=2х и  
[image: image350.wmf]x

у
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6. Расположите числа  log23; log0,17; 
[image: image351.wmf]5

  в порядке убывания.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы
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1. Решите неравенство 
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2. Составьте уравнение касательной к графику функции у=х3–5х2 в точке с абсциссой х0=2.

3. Решите уравнение cos2xsinxcosx= –0,25.

4. Найдите ту первообразную функции  f(x)=3x2–sin3x, график которой проходит через точку с координатами      (0; 3).
5. Найдите ординату точки пересечения графиков функций 

     у=3х и  
[image: image353.wmf]x
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6. Расположите числа  log325;  log0,15;  
[image: image354.wmf]3

    в порядке возрастания.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год                I вариант                          Литера О4

1. Решите неравенство  
[image: image355.wmf].
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2. Найдите значение производной в нуле функции 

     g(x)=(x+2)(x2–x+14).

3. Решите уравнение 
[image: image356.wmf].
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4. Найдите область определения функции

       
[image: image357.wmf])
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5. Первообразная функции  f(x)=3x2 – 4x + 5 представляет собой многочлен с целыми коэффициентами, причем выполняется неравенство 1<F(1)<3. Найдите эту первообразную. 
6. Сколько корней уравнения 4cos2x + 23cosx – 9 = sin2x принадлежит промежутку [0; 3π].

Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
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1. Решите неравенство  
[image: image358.wmf].
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2. Найдите значение производной в нуле функции 

     g(x)=(x+3)(x2–x+16).

3. Решите уравнение 
[image: image359.wmf].
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4. Найдите область определения функции

       
[image: image360.wmf])
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5. Первообразная функции  f(x)=3x2 + 4x – 7 представляет собой многочлен с целыми коэффициентами, причем выполняется неравенство 2<F(1)<4. Найдите эту первообразную. 
6. Сколько корней уравнения 4sin2x + 23sinx – 9 = cos2x принадлежит промежутку [–π; 2π].

Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год                I вариант                       Литера ФМ
1. Решите уравнение |2х–2| + |2х–4|=2.

2. F –первообразная функции 
[image: image361.wmf]2
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 для которой
    F(1)=3. Найдите F(2).
3. Упростите числовое выражение

                       
[image: image362.wmf].
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4. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции

    f(x)=x2+|x–3| на отрезке  [0; 5].

5. При каких значениях а, неравенство log3x+a4x<1 не имеет
    решений?

6. Найдите ближайший к числу 
[image: image363.wmf]7

p

 корень уравнения
     cos5x–cosx=sin3x.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год               II вариант                       Литера ФМ
1. Решите уравнение |3х–3| + |3х–9|=6.

2. F –первообразная функции 
[image: image364.wmf]2
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 для которой
    F(1)=2. Найдите F(3).
3. Упростите числовое выражение

                       
[image: image365.wmf].
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4. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции

    f(x)=x2+|x–2| на отрезке  [0; 5].

5. При каких значениях а, неравенство log2x+a3x<1 не имеет
    решений?

6. Найдите ближайший к числу 
[image: image366.wmf]11

p

 корень уравнения
     sin5x– sinx=cos3x.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./


	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год                I вариант                          Литера М
1. Решите уравнение  3sin3x–4sinx=0.

2. Найдите площадь фигуры ограниченной графиками функций 
[image: image367.wmf].
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3. Решите неравенство 
[image: image368.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

£

+

-

-

4

log

)

3

(

log

1

1

1

x

x

x

x

.

4. Решите уравнение 

      
[image: image369.wmf].
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5. Найдите все значения а, при которых функция 

    у(х)=а·27х–6·9х+(18а–30)·3х+41 не имеет экстремумов.

6. Из всех чисел z, удовлетворяющих условию  z·z=100,          найдите такие, что |z – 14|+| z – 14i|   принимает  наименьшее значение.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./

	Медальная комиссия Северо–Западного учебного округа  г.Москвы
Предварительная экзаменационная работа по алгебре и началам математического анализа за курс средней школы

2005/06 уч. год               II вариант                         Литера М
1. Решите уравнение  5cos3x+6cos x=0.

2. Найдите площадь фигуры ограниченной графиками функций 
[image: image370.wmf].
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3. Решите неравенство 
[image: image371.wmf]÷
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4. Решите уравнение 

          
[image: image372.wmf].
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5. Найдите все значения а, при которых функция 

    у(х)=а·8х–6·4х+(18а–30)·2х–7 не имеет экстремумов.

6. Из всех чисел z, удовлетворяющих условию  z·z=144,          найдите такие, что |z – 17|+| z – 17i|   принимает  наименьшее значение.
Автор-составитель __________________/Самсонов П.И./

Председатель комиссии ______________/Сергеева Н.Л./
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